

30c**El Diario de Hoy**CIRCULACION PAGADA
Supletoria a Audición A. B. C.

DIARIA... 95.327

Domingal... 99.695

Publ. Shoy's State Press
ABRIL-JUNIO 1977

Págs.

Año XLI

N.º. 14.090

San Salvador, Martes 31 de Enero de 1978.

N. VIERA ALTAMIRANO Fundador

Managua

GUARDIA DISUELVE MANIFESTACION

MANAGUA, Ene. 30. (AP). La Guardia Nacional disolvió hoy una manifestación de mujeres, mientras se profundiza la crisis en Nicaragua con la continuación de una huelga general y demandas que renuncie el Presidente Anastasio Somoza.

Guardias nacionales, en uniforme verde olivo de faena y armados con rifles, usaron lacrimógeno poco después del mediodía para disolver una manifestación de unas 200 mujeres frente al edificio que ocupan las oficinas de las Naciones Unidas en la capital nicaragüense.

El choque con las mujeres se produjo en el octavo día de una huelga general convocada por líderes obreros y del mundo de los negocios para exigir una investigación completa del asesinato del Dr. Pedro Joaquín

Chamorro, Director de Periódico y un fuerte crítico del régimen dictatorial de Somoza.

Los Partidos políticos de oposición, que respaldaron la huelga, están demandando también la renuncia de Somoza.

Las manifestantes se habían congregado frente a la sede de las Naciones Unidas temprano en la mañana para expresarle apoyo a 12 campesinas que vienen ocupando el local desde el miércoles pasado a manera de protesta por la desaparición de maridos y demás parientes y en reclamo de la libertad de los prisioneros políticos.

Varios jeeps repletos de guardias nacionales llegaron al sitio a las 13.45 hora local y procedieron a lanzarle bombas de gas lacrimógeno a la muchedumbre.

— Favor pase a la Pág. 36.



EX-MINISTRO de Relaciones Exteriores de Guatemala, Dr. Roberto Herrera Ibarquén, fue liberado ayer. (Foto de Peñate Zambrano).

Aparece Sano Ex-Canciller Secuestrado en Guatemala

GUATEMALA, enero 30. (ACAN-EFE). En perfectas condiciones de salud regresó hoy a su hogar el ex-canciller guatemalteco Roberto Herrera Ibarquén, a quien un comando del "Ejército Guerrillero de los Pobres" había secuestrado el 31 de diciembre.

Avanzada ya la mañana, el ex-canciller y actual Vicepresidente del Consejo de Estado, litó por su propio pie a la residencia de su familia, en el sector sur de la capital.

Ha sido secuestrado el último día del año pasado en la carretera a Villacanales, 15 kilómetros al sur de esta capital en operación en la que murieron sus guardaespaldas Toribio Canahui Pérez y Humberto Casanueva Burgos.

En esa oportunidad fueron también secuestrados durante algunas horas dos menores, sobrinos de Herrera Ibarquén, a quien acompañaban.

Los terroristas colisionaron el vehículo en el que viajaba el ex-canciller que trató de defenderse.

La familia no dio detalles hoy sobre las circunstancias en que fue liberado.

Desde el mismo día del secuestro, el ejército y la policía tendieron un amplio cerco en toda la ciudad y batieron todo el país, en el operativo más grande que se recuerde aquí, y que ayer mismo fue denunciado por cerca de veinte agrupaciones cívicas, políticas y estudiantiles, que lo calificaron de estado de sitio ilegal.

— Favor pase a la Pág. 36.



3.000 OBREROS EN LA ZONA FRANCA.— Tres mil obreros, entre hombres y mujeres, laboran en la zona franca "San Bartolo" en las proximidades de Ilopango. El Presidente Romero y su gabinete sostuvieron ayer una sesión de trabajo y visitaron varias de las industrias que operan en ese lugar. Ofreció las explicaciones la Lic. Alba América Acevedo, Directora del Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior. (Foto de Peñate Zambrano).